

Окупація України військами Німеччини та її союзниками.  
Новий порядок.  
Трагедія Бабиного Яру. Голокост.

# План уроку

- ◆ Окупація України військами Німеччини та її союзниками.
- ◆ Новий порядок.
- ◆ Трагедія Бабиного Яру. Голокост.

## Військові події 1941–1942 рр. Окупація України

<p>22 червня 1941 р.</p>	<p>Бомбардування німецькою авіацією українських міст (Рівне, Львів, Житомир, Київ, Севастополь та ін.)</p>
<p>23—29 червня 1941 р.</p>	<p>Найбільша танкова битва початкового періоду війни в районі Луцьк—Броди—Рівне, у якій взяли участь з обох сторін близько 2 тис. танків (на тиждень затримала просування ворога)</p>
<p>30 червня — 11 липня 1941 р.</p>	<p>Відступ Червоної армії на обох фронтах: на Півдні німецько-румунські війська захопили Північну Буковину й Бессарабію та підійшли до Дністра; на Заході України захопили Дрогобич, Львів, Луцьк, Рівне, Житомир і наблизилися до Києва</p>
<p>11 липня — 22 вересня 1941 р.</p>	<p>Київська оборонна операція, яка закінчилася катастрофою для Південно-Західного фронту. Не дозволивши вчасно відвести війська з київського виступу й зайняти більш вдалу позицію для оборони, Ставка Верховного головнокомандування приречла на загибель і полон понад 600 тис. осіб, які опинилися в оточенні. У «котлі» загинули командуючий фронтом М. Кирпонос, член військової ради М. Бурмистренко, начальник штабу фронту В. Тупиков</p>
<p>19 вересня 1941 р.</p>	<p>Гітлерівці зайняли Київ. Оборона Києва тривала 71 день, вона надовго затримала німців і дала змогу провести евакуацію на схід людей і великі підприємства Лівобережжя та Донбасу</p>

<p>5 серпня — 16 жовтня 1941 р.</p>	<p>Оборона Одеси (протягом 73 днів захисники міста відтягували на себе 300-тисячну ворожу армію, завдаючи їй великих втрат; за наказом Ставки для посилення оборони Криму радянські війська організовано й непомітно для ворога евакуювалися з-під Одеси)</p>
<p>25 жовтня 1941 р.</p>	<p>Гітлерівці зайняли Харків (до кінця жовтня була окупована також значна частина Донбасу)</p>
<p>30 жовтня 1941 — 4 липня 1942 р.</p>	<p>Героїчна оборона Севастополя, яка тривала 250 днів</p>
<p>16 листопада 1941 р.</p>	<p>Радянські війська залишили Крим (крім невеликого клаптика із Севастополем)</p>
<p>Кінець 1941 р.</p>	<p>Війська Південно-Західного фронту закріпилися на лінії Вовчанськ—Балаклія—Красний Лиман, а Південного — на лінії Артемівськ—Шахтарське—Большекресінська</p>
<p>12—29 травня 1942 р.</p>	<p>Наступальна операція радянських військ під Харковом, наслідки якої були трагічними (у районі Барвенківського виступу в оточення потрапили три радянські армії; втрати склали близько 240 тис. осіб)</p>
<p>22 липня 1942 р.</p>	<p>Остаточна окупація території України німецько-фашистськими військами після захоплення міста Свердловська Ворошиловградської області (нині — Луганської). Ціною величезних жертв, героїчного опору народу німецький план «блискавичної війни» був зірваний</p>

## Нацистський «новий порядок». Життя населення України в умовах окупації

«Новий порядок» — жорстокий режим, встановлений німецько-фашистськими загарбниками на окупованій території, що супроводжувався масовими розстрілами і депортацією місцевого населення

Румунська провінція «Трансїстрія»	Чернівецька та Ізмаїльська області УРСР, а також землі між Бугом і Дністром, які за німецько-румунським договором від 19 серпня 1941 р. передавались Румунії. <i>Центр:</i> Тирасполь, згодом — Одеса
Дистрикт «Галичина»	Львівська, Дрогобицька, Станіславська й Тернопільська області УРСР. <i>Центр:</i> Львів
Рейхскомісаріат «Україна»	Більша частина українських земель (окрім прифронтових), Крим, Орловська область Росії, деякі райони Білорусії. <i>Центр:</i> Рівне
Прифронтові райони	Донбас, Чернігівська, Сумська, Харківська області
Заходи	<ul style="list-style-type: none"><li>• Скасування чинності радянського законодавства.</li><li>• Введення німецького кримінального права і судів.</li><li>• Запровадження комендантської години.</li><li>• Дискримінація українського населення.</li></ul>
Заходи	<ul style="list-style-type: none"><li>• Економічний визиск України.</li><li>• Використання примусової праці місцевого населення тощо.</li><li>• Терор голодом у містах; обмеження постачання міст продовольством; жертви організованого окупантами голоду — сотні тисяч жителів великих українських міст</li></ul>